
ПРОТОКОЛ № 8 

розширене засідання студентського наукового гуртка 

«Захист і карантин рослин» 

від 16 травня 2024 року 

ПРИСУТНІ: в.о. декана агрономічного факультету, к. с.-г. н., доцент Мринський 

І.М., в. о. завідувача кафедри ботаніки та захисту рослин, д. с.-г. н., професор 

Марковська О.Є., член-кореспондент НААН України, д. е. н., професор Дудченко 

В.В., д. ф., асистент Стеценко І.І., асистент Гречишкіна Т.А., завідувач кафедри 

генетики, селекції та захисту рослин, к. с.-г. н., професор Завірюха П.Д., к. б. н., 

доцент Косилович Г.О., завідувач кафедри зоології, ентомології, фітопатології, 

інтегрованого захисту і карантину рослин ім. Б.М. Литвинова, к. с.-г. н., доцент 

Станкевич С.В., к. б. н., доцент Леженіна І.П., д. с.-г. н., професор Піковський 

М.Й., к. с.-г. н., доцент Балан Г.О., члени студентського наукового гуртка «Захист 

і карантин рослин» ХДАЕУ, члени студентського наукового гуртка 

«Фітосанітарний експерт» ОДАУ, члени студентського наукового гуртка 

«ГеСеЗаР» ЛНУП, члени студентського наукового гуртка «Ентомологія» ДБУ, 

члени студентського наукового гуртка «Фітопатологія» НУБіП України. 

 

Порядок денний 

1. Доповіді науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти України. 

Доповідачі: 

керівник гуртка, д. ф., асистент кафедри ботаніки та захисту рослин Стеценко І.І.; 

кандидат б. наук, доцент кафедри зоології, ентомології, фітопатології, 

інтегрованого захисту і карантину рослин ім. Б.М. Литвинова Леженіна І.П.; 

в.о. декана агрономічного факультету, кандидат с.-г. наук, доцент кафедри 

ботаніки та захисту рослин Мринський І.М. 

2. Доповіді здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 



рівнів зі спеціальності 202 «Захист і карантин рослин» закладів вищої освіти 

України. 

Доповідачі: 

Микита Бакін, Вадим Грищук, Марта Шпот, Дар’я Балишева, Діана Грицевич, 

Христина Стемпіцька, Олександра Кривошеєнко, Олександр Коломієць, 

Катерина Маньків, Максим Муслімов, Євген Швага, Уляна Соболь. 

3. Підведення підсумків роботи наукового гуртка здобувачів вищої освіти «Захист 

і карантин рослин» у 2023-2024 н. р. 

Доповідач: 

керівник гуртка, д. ф., асистент Стеценко І.І. 

 

СЛУХАЛИ: керівника гуртка, д. ф., асистента кафедри ботаніки та захисту 

рослин Стеценко І.І., яка виступила із доповіддю «Рослини 

роду Лаванда як фактор збереження і примноження 

біорізноманіття агроценозів»; 

кандидата б. наук, доцента кафедри зоології, ентомології, 

фітопатології, інтегрованого захисту і карантину рослин ім. 

Б.М. Литвинова Леженіна І.П., яка представила доповідь на 

тему «Nezara viridula в агроекосистемах України»; 

в.о. декана агрономічного факультету, кандидата с.-г. наук, 

доцента кафедри ботаніки та захисту рослин Мринський І.М., 

який виступив із доповіддю: «Клоп жовто-бурий мармуровий. 

Ідентифікація, моніторинг та заходи захисту». 

 

СЛУХАЛИ: здобувачів першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти зі спеціальності 202 

«Захист і карантин рослин», які підготували доповіді на теми: 

Микита Бакін «Троянда ефіроолійна – шкідливі організми та їх 



контроль», Вадим Грищук «Динаміка основних хвороб на 

рослинах ріпаку озимого в умовах Інституту сільського 

господарства Карпатського регіону НААН України», Марта 

Шпот «Динаміка поширення карантинних організмів у 

Львівській області», Дар’я Балишева «Захист меліси лікарської 

і м’яти перцевої від шкідливих організмів», Діана Грицевич 

«Контроль бур'янів-родючий ґрунт», Христина Стемпіцька 

«Дослідження ефективності систем захисту пшениці ярої від 

хвороб листя й колосу», Олександра Кривошеєнко «Основні 

хвороби рослин і бульб картоплі та заходи захисту 

ранньостиглих сортів», Олександр Коломієць «Супутниковий 

моніторинг фітосанітарного стану зернових культур», 

Катерина Маньків «Діагностика грибних хвороб рослин роду 

Thuja L.», Максим Муслімов «Особливості прояву хвороб на 

овочевих культурах в умовах півдня Одеської області», Євген 

Швага «Фітосанітарний стан озимих зернових культур в 

Одеській області», Уляна Соболь «Аналіз патогенної 

мікрофлори насіння в умовах наукового парка».  

 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію прийняти до відома. Представлені аудиторії 

теми викликали зацікавленість в учасників заходу та активне 

їх обговорення, стали корисними для навчальної, науково-

практичної та викладацької діяльності академічної спільноти 

закладів вищої освіти. 

2. Продовжити співпрацю ЗВО-партнерів через проведення 

спільних засідань наукових гуртків, участі у конференціях, 

запрошенні до гостьових лекцій. 

 



СЛУХАЛИ: керівника гуртка, д. ф., асистента кафедри ботаніки та захисту 

рослин Стеценко І.І., яка відзвітувала про роботу наукового 

гуртка «Захист і карантин рослин» у 2023- 2024 н. р.: засідання 

проводились згідно з затвердженого графіку, виконувалась 

науково-дослідна робота, члени гуртка приймали участь у 

всеукраїнських та міжнародних конференціях, публікували 

результати наукових досліджень. Відзначено активну науково-

дослідну роботу здобувачів вищої освіти зі спеціальності 202 

«Захист і карантин рослин» першого (бакалаврського) рівня – 

Дар’ю Балишеву та другого (магістерського) рівня – Микиту 

Бакіна. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Графік роботи гуртка на 2023-2024 н. р. виконано в повному 

обсязі, результати діяльності було висвітлено на офіційному 

сайті ХДАЕУ, сторінці кафедри ботаніки та захисту рослин у 

Facebook. 

 

Керівник гуртка, д. ф., асистент 

 

Ірина СТЕЦЕНКО 

Староста гуртка, здобувач вищої освіти 
 

Дар’я БАЛИШЕВА 

 


